

**EDITAL 49/2014**

**SELEÇÃO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM MÍDIAS NA  
EDUCAÇÃO, À DISTÂNCIA.**

**RETIFICAÇÃO LISTA DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS  
POLO DE ESTEIO**

Onde se lê:

Débora Costa de Borba Lima

Leia-se:

Débora Costa de Borba Silva

---

**RETIFICAÇÃO LISTA DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS  
POLO DE SÃO LOURENÇO DO SUL**

Onde se lê:

Carolina da Silva Costa

Leia-se:

Carolina da Silva Rosa

Rio Grande, 26 de Setembro de 2014.